

COMISIÓN DE PROMOCIÓN ECONÓMICA
 DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.  
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 19 DE NOVIEMBRE DEL 2020.
Periodo Constitucional 2018 - 2021


En la ciudad de Ocotlán, Jalisco; siendo las 10:40 diez horas cuarenta minutos del día jueves 19 de noviembre del año dos mil veinte, en la Sala de pleno del H. Ayuntamiento de Ocotlán Jalisco y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; y los artículos 38, 39 numeral 18, y los artículos 41, 45, 47 y 67 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de Ocotlán, Jalisco; estando presentes sus integrantes CC. JUAN ANTONIO MERCADO VARGAS, LILIA DENISSE CHÁVEZ OCHOA, MIGUEL ÁNGEL ROBLES LIMÓN,, presidente y vocales, respectivamente, tuvo verificativo la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE PROMOCIÓN ECONÓMICA la cual siguió su curso de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - 
El presidente de Comisión, C. Juan Antonio Mercado Vargas, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	ORDEN DEL DÍA



I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día y dispensa de lectura de los documentos presentados.
III. Informe del estado que guarda el programa reactiva municipio por parte del titular de la dependencia de Promoción Económica.
IV. Puntos varios.
V. Clausura.

	D E S A H O G O   D E L   O R D E N   D E L   DÍA



PRIMER PUNTO. Al desahogo del primer punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. JUAN ANTONIO MERCADO VARGAS, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma:- - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	C. Juan Antonio Mercado Vargas
	Presidente
	Presente

	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa 
	Vocal
	Presente

	C. Miguel Ángel Robles Limón
	Vocal
	Presente



Solicitó la justificación de la ausencia de la C. Deysi Nallely Ángel Hernández debido a cuestiones de salud y por recomendaciones médicas, por lo que pidió se justifique su inasistencia. Lo que resulto APROBADO con tres  votos a favor de los regidores presentes.---- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - 


	Nombre
	Cargo
	[bookmark: _GoBack]Sentido del voto

	C. Juan Antonio Mercado Vargas
	Presidente
	A favor

	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa 
	Vocal
	A favor

	C. Miguel Ángel Robles Limón
	Vocal
	A favor



SEGUNDO PUNTO. En lo referente al segundo punto del orden del día, el presente de comisión, C. Juan Antonio Mercado Vargas, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA Y DISPENSA DE LECTURA DE LOS DOCUMENTOS PRESENTADOS y cuestionó si era de aprobarse el mismo.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	Nombre
	Cargo
	Sentido del voto

	C. Juan Antonio Mercado Vargas
	Presidente
	A Favor

	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Vocal
	A Favor

	C. Miguel Ángel Robles Limón 
	Vocal
	A Favor



El C. Juan Antonio Mercado Vargas, aprobando con tres votos de los regidores presentes.  ----------------------------------------------------------------------- 
TERCER PUNTO. Informe del estado que guarda el programa reactiva municipio por parte del titular de la dependencia de Promoción Económica.
El Presidente de esta comisión C. JUAN ANTONIO MERCADO VARGAS comenta: le doy la bienvenida al Director de Desarrollo Económico el Ingeniero Oscar Noé Vázquez Contreras, así mismo cuestionó si era de aprobarse se le diera el uso de la voz, lo manifestaran levantando la mano, la cual resultó de la siguiente forma:------------------------------------------------------------------
	Nombre
	Cargo
	Sentido del voto

	C. Juan Antonio Mercado Vargas
	Presidente
	A Favor

	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Vocal
	A Favor

	C. Miguel Ángel Robles Limón 
	Vocal
	A Favor


El Presidente de esta comisión C. JUAN ANTONIO MERCADO VARGAS comenta: le doy la bienvenida y le sedo el uso de la voz para que nos informe sobre el programa reactiva municipios.
El C. Oscar Noé Vázquez Contreras comento: hablarles de reactiva  municipios hubo respuesta de 235 los beneficiarios los cuales ya están el cien por ciento completo los expedientes dentro de la convocatoria se pidió que fueran comercios micro negocios y el equipamiento es para la reactivación económica que puedan muchos de ellos hacer entrega a domicilio o en su defecto aplicarlo para punto de venta fueron veinte para control de inventarios y que también ayuda a los negocios. 
 El C. Juan Antonio Mercado Vargas comenta: en síntesis lo que nos comenta es que son veinte quipos completos con computadora, fueron diez motocicletas y doscientas cinco bicicletas las que se  van a entregar.
El C. Oscar Noé Vázquez Contreras comento: durante el mes de septiembre y noviembre se estuvo trabajando en lo que fue reinicia en dos  convocatorias pero los perfiles aplicaron sobre todo para comercios e industrias, fue reactiva y reinicia en los que nos enfocamos principalmente donde se logró gestionar un recurso por un millón ochocientos setenta  mil distribuido en treinta y cuatro beneficiarios que fue para pago de nómina y capital de trabajo donde se daba diez mil pesos por cada empleado que estaba en el seguro social y también la convocatoria reactiva se gestionó un recurso por  cinco millones por cuatrocientos cuarenta y un mil ciento veintiocho distribuidos en setenta y tres beneficiarios al momento se siguen aceptando proyectos ya está por acabarse el recurso se han aprobado aquí para el municipio dentro de los que se gestionaron en la oficina dos millones trece mil doscientos setenta y cinco correspondiente a veintidós proyectos. Se hizo una extensión para el empleo temporal  para noviembre en estas fechas normalmente  no había programas es de empleo temporal es el tercer proyecto que nos aceptan y este va enfocado en lo que es inspección para los comercios que más incidencias se pueda tener y para mantenimiento los parques esto es un monto por ciento sesenta mil son cincuenta beneficiarios son brigadistas y estarán ganando ciento sesenta diarios por veinte días, seguimiento en las adecuaciones al reglamento de la mejora regulatoria, donde se implementara un sistema para reducción  en los tiempos de tramitología en apertura de negocios bajo riesgo, se está trabajando la iniciativa y pronto lo estaremos presentando por medio de esta comisión, y también se está gestionando en la implementación de un sistema estatal de empleo, donde tendremos herramientas estadísticas, sectorización y detección de competencias regionales para la promoción y atracción de inversión para el municipio.  
El C. Miguel Ángel Robles Limón comento: la pandemia nos ha venido a mermar el desarrollo económico del municipio y sin embargo gracias a estos programas el impacto no es tan fuerte al contrario hay negocios que se han beneficiado y han prosperado en estos tiempos gracias al buen manejo de sus negocios y esto definitivamente viene a sumar a mejorar la calidad de vida de los ocotlenses, felicidades ingeniero por sus gestiones. 
La C. Lilia Denisse Chávez Ochoa comento: ¿cómo se eligió a quienes se iban a beneficiar?
El C. Oscar Noé Vázquez Contreras comento: se creó un comité interno de validación donde estuvo Sandra Flores que es la contralora, Carmen de patrimonio, el Ingeniero Juan Antonio Mercado y su servidor, se les hizo la invitación a AFAMO y  COPARMEX no pudieron estar pero se les hizo la invitación, la convocatoria es para micro negocios y se hizo una solicitud con escrito libre y una foto de la fachada del negocio, el comprobante del domicilio y los documentos básicos y en total fueron 250 y quienes no cumplieron fueron quince los demás si cumplieron con los requisitos. 
CUARTO PUNTO ASUNTOS VARIOS: El presidente de la comisión edilicia de Promoción Económica C. Juan Antonio Mercado pregunto a los regidores vocales presentes que si no había otro punto para comentar dentro de la sesión. 
LA REGIDORA Y VOCAL  DE ESTA COMISIÓN EDILÍCIA C. LILIA DENISSE CHÁVEZ OCHOA: Ningún comentario al respecto---------------------------------- EL REGIDOR Y VOCAL DE ESTA COMISIÓN EDILÍCIA C. MIGUEL ÁNGEL ROBLES LIMÓN: No hay ningún comentario. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
QUINTO PUNTO CLAUSURA. El presidente de Comisión, C. Juan Antonio Mercado Vargas, concluyó la SESIÓN DE LA COMISIÓN DE PROMOCIÓN ECONÓMICA del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 10:53 diez horas con cincuenta y tres minutos del día 19 de noviembre del año 2020 dos mil dos mil veinte. - - - - - -  - - -  - - - - - - - - - - - - 
Por lo que al calce  firman las personas que en esta sesión intervinieron. 
	Nombre
	Firma

	
C. Juan Antonio Mercado Vargas.
Presidente
	

	
C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
Vocal
	



	
C. Miguel Ángel Robles Limón
Vocal 
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